

THE BIBLE TRUTH

Editor
P.K. VARGHESE

000

Published by Church of Christ

പുതിയ നിയമ ക്രിസ്ത്യാനിത്വത്തിന്റെ പുനരേകീകരണം

Vol. 33

March 2018

No.03

എഡിറ്റോറിയൽ

ലോകം അതിന്റെ അന്ത്യത്തിലേക്ക് നീങ്ങി കൊണ്ടാണിരിക്കുന്നത്. ലക്ഷണങ്ങൾ കാണുമ്പോൾ നമുക്ക് അത് നിസംശയം പറയുവാൻ കഴിയും. ദൈവം ലോകത്തെ സൃഷ്ടിച്ചത് മനുഷ്യവാസത്തിനാണ്. എന്നാൽ മനുഷ്യരെ സൃഷ്ടിച്ചത്, ദൈവത്തെ അറിഞ്ഞ് അവനെ മഹത്വപ്പെടുത്തി ജീവിക്കുന്നതിനാണ്. പക്ഷെ ദൈവത്തിന്റെ ഉദ്ദേശത്തെ മനസ്സിലാക്കാതെ പ്രലോഭനങ്ങളിൽ അകപ്പെട്ട് ദൈവവുമായുള്ള ബന്ധം വിച്ഛേദിക്കുകയാണ്. അതായത് ലോകത്തിന്റെ ആകർഷണവലയത്തിൽ ആളുകൾ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ദൈവത്തിൽ ശ്രദ്ധിക്കാതെ നമ്മുടെ ശ്രദ്ധയെ വ്യതിചലിപ്പിക്കുന്ന ശക്തിയെ നാം തിരിച്ചറിയണം. അനുഗ്രഹത്തിനു പകരം ശാപം പിടിച്ചുവാങ്ങുകയാണ് എന്ന് പലരും ആ സമയത്ത് ചിന്തിക്കുകയില്ല.

ദൈവത്തിന്റെ പ്രമാണങ്ങൾ ലംഘിക്കാതിരിക്കണമെങ്കിൽ, ആളുകൾ അതിന്റെ വില മനസ്സിലാക്കണം. അതിന് ആദ്യം ദൈവത്തെ അറിയണം. ദൈവം ആരാണെന്നും ദൈവവും മനുഷ്യരും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം എന്താണെന്നും തിരിച്ചറിഞ്ഞാൽ നാം ആ ബന്ധം ഉലക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുകയില്ല. ദൈവം പരമാധികാരിയും, സർവ്വജ്ഞാനിയും സർവ്വശക്തനുമാണ്. പക്ഷെ മനുഷ്യരോ അവന്റെ സൃഷ്ടി മാത്രമാണ് നമ്മുടെ പരിമിതികൾ എല്ലാ രീതിയിലുമുള്ളത് നാം അംഗീകരിക്കുകയും, ദൈവസഹായത്തോടെ പരാജയങ്ങൾ ഒഴിവാക്കുവാനും യത്നിക്കണം. ലോകത്തെ ജയിച്ചത്

യേശുക്രിസ്തു മാത്രമാണ്. അവൻ എങ്ങനെ ലോകത്തെ അതിജീവിച്ചു എന്നു ദൈവം വെളിപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. മനുഷ്യരെ അവൻ സൃഷ്ടിച്ചപ്പോൾ നിഷ്കളങ്കതയും നേരുമുള്ളവരായിട്ടാണ് മെനഞ്ഞത്. പക്ഷെ പിന്നീട് അവന്റെ നിരൂപണങ്ങളെല്ലാം ദോഷമുള്ളതായി തീർന്നു. ദുഷിച്ച നിരൂപണങ്ങൾ അഥവാ ദൈവത്തിനെതിരായ ചിന്തകളാണ് നമ്മുടെ പ്രവൃത്തികൾ മോശമാകുവാൻ കാരണം. ഓരോരുത്തരും ദൈവഹിതമാണ് മനസിലാക്കേണ്ടത്.

നിങ്ങളും ഞാനും ലോകത്തിൽ താൽക്കാലികമായി ജീവിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ പരമമായ ഉദ്ദേശം നാം ദൈവവുമായി എന്നേക്കും ജീവിക്കണം എന്താണ്. അതിന് ദൈവം ലോകസ്ഥാപനത്തിനു മുൻപ് തന്നെ ഒരു പദ്ധതി രൂപപ്പെടുത്തി. അതിനോട് മനുഷ്യൻ യോജിക്കുകയാണ് വേണ്ടത്. അവനവന്റെ ഇഷ്ടം നടത്തുവാനാണ് ഭൂരിഭാഗം ആളുകളും ശ്രമിക്കുന്നത്. അപ്പോൾ സംഭവിക്കുന്ന കുഴപ്പം എന്തെന്നാൽ നമ്മുടെ അറിവ് പര്യാപ്തമല്ല എന്നതാണ്. പ്രാഥമികമായി ഒരാൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന അറിവ് ലോകത്തിലെ മാതാപിതാക്കളിൽനിന്നും, വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽനിന്നുമാണ്. അവ എല്ലാം ലോകപ്രകാരമുള്ള അറിവ് മാത്രമാണ്. എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ പരിജ്ഞാനത്താൽ വേണം നാം ദൈവത്തെ അറിയുവാനും അവനെ പ്രസാദിപ്പിക്കുവാനും.

ലോകാവസാനം ദൈവം ലോകത്തെയും ലോകത്തിലുള്ള എല്ലാറ്റിനേയും നശിപ്പിക്കും. കാരണം അതിനു ശേഷം മനുഷ്യർ ലോകത്തിൽ വസിക്കുകയില്ല. വരുവാനുള്ള ലോകത്തിലായിരിക്കും പിന്നീട് അവർ. ഉയർത്തെഴുന്നേറ്റ ശരിയ്ക്കത്തോടുകൂടെ ഒന്നുകിൽ ദൈവത്തോടുകൂടെ അല്ലെങ്കിൽ പിശാചിനോടും അവന്റെ ദുതന്മാരോടുകൂടെ. ദൈവം തന്നെ അനുസരിക്കുന്ന മക്കൾക്കായി ഒരു ക്ഷിയിട്ടുള്ള സ്ഥാനമാണ് സ്വർഗം. അവിടെ പ്രവേശിക്കുവാനുള്ള അവസരം ഭൂമിയിൽ ജീവിക്കുമ്പോൾ ലഭ്യമാണ്. വിശ്വാസം കൂടാതെ ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കുവാൻ ആർക്കും സാധ്യമല്ല. അവന്റെ വചനം കേട്ട് വേണം വിശ്വസിക്കുവാൻ, വിശ്വാസം വന്നാൽ പാപത്തെ വിട്ടുകളകയും, യേശുവിനെ ദൈവപുത്രൻ എന്നു ഏറ്റുപറകയും, പാപമോചനത്തിനായി സ്നാനം ഏൽക്കുകയും ചെയ്യുക.



ദൈവം ഇന്നു നമ്മോടു നേരിട്ടു സംസാരിക്കുമോ ?

J.C. ചോട്ട്

ക്രിസ്തു ഉയിർത്തു സ്വർഗ്ഗാരോഹണം ചെയ്യുന്നതിനു മുൻപ് തന്നെ അവൻ പന്ത്രണ്ടുപേരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു ശിഷ്യന്മാർ ആക്കി പരിശീലിപ്പിച്ചു. അവർ കേവലം മനുഷ്യർ മാത്രമായിരുന്നു എന്നു അറിഞ്ഞിരുന്നു. അവൻ അവരോടു പറഞ്ഞതെല്ലാം അവർക്കു ഓർമ്മിക്കാൻ സാധ്യമല്ല എന്നു അവനു അറിയാമായിരുന്നു. അവർ മനുഷ്യരാകയാൽ മാനുഷിക ബലഹീനതയാൽ തെറ്റു പഠിപ്പിക്കാനും ഇടയുണ്ട് എന്നു ക്രിസ്തുവിനു അറിയാമായിരുന്നു. ഈ ദുഃഖരമായ അവസ്ഥയും അതിന്റെ ദുരവ്യാപകമായ ഫലത്തെയും മുൻകണ്ടിട്ടാണ് യേശു തന്റെ ശിഷ്യൻമാർക്കു പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ വാഗ്ദാനം ചെയ്തതു. പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ ഒരു കാര്യസ്ഥനായിട്ടാണ് അവരിലേക്കു അയച്ചതു. അവരെ സകല സത്യത്തിലും വഴി നടത്തുവാനും കർത്താവു അവരോടു കല്പിച്ചതെല്ലാം അവരെ ഓർപ്പിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി പരിശുദ്ധാത്മാവു അവരിൽ നിലകൊണ്ടു (യോഹന്നാൻ 14:26).

യേശു വീണ്ടും അവരോടു പറഞ്ഞതു : സത്യത്തിന്റെ ആത്മാവു വരുമ്പോഴോ അവൻ നിങ്ങളെ സകല സത്യത്തിലും വഴി നടത്തും; അവൻ സ്വയമായി സംസാരിക്കാതെ താൻ കേൾക്കുന്നതു സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യും എന്നു ആയിരുന്നു (യോഹന്നാൻ 16:13). ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവാണ് അവരിൽ വരുവാനിരുന്നതു. ദൈവത്തിനു വേണ്ടി അപ്പൊസ്തലന്മാരിൽ വസിച്ചു സംസാരിക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. ആ ഉദ്ദേശത്തോടെയാണ് ആത്മാവിനെ ദൈവം അവരിൽ അയക്കുന്നത്.

യേശു അപ്പൊസ്തലന്മാരോടു കല്പിച്ചിരുന്നതനുസരിച്ച് അവർ യെരൂശലേമിൽ കൂടിയിരുന്നു. പെട്ടെന്നാണ് പരിശുദ്ധാത്മാവ് ശക്തിയോടു കൂടെ അവരിൽ വന്നത്. ദൈവത്തിൽ നിന്നാണ് ആത്മാവ് ശക്തിയോടെ അവരിൽ വന്നത്. ഉടനെ അത്ഭുതകരമായ കഴിവുകൾ അവരിൽ സംജാതമായി. അവർ പഠിച്ചിട്ടില്ലാത്ത ഭാഷയിൽ അവർ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവിടെ കൂടി വന്നവർക്കെല്ലാം മനസിലാകുന്നതും എന്നാൽ അപ്പൊസ്തലന്മാർക്കു അന്യവുമായ ഭാഷയായിരുന്നു അത് (പ്രവൃത്തി 24:4-8). അവർക്കു രോഗികളെ സൗഖ്യമാക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു. മരിച്ചവരെ ഉയിർപ്പിക്കുവാൻ സാധിച്ചു. കൂടാതെ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹായത്താൽ ദൈവിക സത്യം മുഴുവൻ തെറ്റുകൂടാതെ അവർക്കു സംസാരിപ്പാനും കഴിഞ്ഞു. അതുകൊണ്ടു തെറ്റുകളോ വൈപരീത്യമോ ഇല്ല. ഈ അത്ഭുത വരങ്ങൾ അപ്പൊസ്തലന്മാരിൽ കൊടുക്കുവാനുള്ള കാരണങ്ങൾ നാം ശ്രദ്ധിച്ചു മനസിലാക്കണം.

- * യേശു സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കു പോയതുകൊണ്ടു അപ്പൊസ്തലന്മാർ മാത്രമല്ല അവിടെ സഹായിക്കാൻ ഇല്ല.
- * സഭയുടെ ആരംഭത്തിൽ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ പകർന്നതുകൊണ്ടു സഭയുടെ ആവിർഭാവവും നിലനില്പും തന്നെ നിലനിർത്തണം. മാനുഷിക പോരായ്മകൾ സഭയിൽ വരാതിരിക്കുവാൻ, ഉപദേശവും പരിശീലനവും ദൈവേഷ്ട പ്രകാരം ആയിരിക്കണം.
- * അപ്പൊസ്തലന്മാരും അവരുടെ കൈവയ്പ്പിലെ ചുവരും ദൈവത്തിൽ നിന്നുള്ളവരെന്നും അവർ സംസാരിക്കുന്നതു ദൈവ വചനമാണെന്നും തെളിയിച്ചു കൊടുത്തു. അതോടൊപ്പം അവർ രക്ഷാസുവാർത്ത ലോകത്തെ അറിയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

- * പുതിയ നിയമ പുസ്തകങ്ങൾ അന്നുവരെ എഴുതപ്പെട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. ദൈവശ്വാസീയ വചനങ്ങൾ അപ്പൊസ്തലന്മാരുടെ പേനകളിലൂടെ പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ ഫലമായിട്ടാണ് അവ എഴുതപ്പെട്ടത്.
- * പുതിയ നിയമത്തിലെ ഉപദേശങ്ങൾ ദൈവ വചനമായി ഉറപ്പിക്കുവാൻ അത്ഭുതങ്ങളും അടയാളങ്ങളും ചേർത്തുണ്ടായിരുന്നു. ദൈവാത്മാവ് അവരെ അതിന്നു ശക്തീകരിക്കുകയുണ്ടായി (മർക്കൊസ് 16:20).
- * സഭയുടെ ശൈവ പ്രായത്തിൽ അവർ ലോകത്തിൽ അങ്ങിങ്ങായി ചിതറിപ്പോയപ്പോഴും അവരെ ദൈവശ്വാസീയമായി സഹായിക്കേണ്ടതു അനിവാര്യമായിരുന്നു.

അപ്പൊസ്തലന്മാരുടെ കൈവെയ്പും പ്രാർത്ഥനയും അതിന്നുണ്ടായിരുന്നു (പ്രവൃത്തി 8:14-18). ശരിയായ നേതൃത്വം വ്യക്തികളിൽ ഉണ്ടാകേണ്ടതിനു അവർക്ക് അത്ഭുത വരങ്ങളും പ്രദാനം ചെയ്തിരുന്നു (1 കൊരിന്ത്യർ 12:4-31). അപ്പൊസ്തലന്മാർ ഒഴിച്ച് മറ്റാരും ഈ അത്ഭുത വരങ്ങൾ പകർന്നു കൊടുക്കുന്നില്ല. ആകയാൽ അപ്പൊസ്തലന്മാരും അവരുടെ കൈവെയ്പ് ലഭിച്ചവരും മരിച്ചതോടെ ഈ വിധത്തിലുള്ള അത്ഭുത കാലം നിന്നു പോയി. ദൈവ ശക്തിയോ അത്ഭുത ശക്തിയോ പരമമിതമായതുകൊണ്ടല്ല. പിന്നെയോ വചനം പൂർണ്ണമായി എന്നതാണ് കാരണം. തുടർന്നു എല്ലാ കാലത്തും എല്ലാവരേയും വഴി നടത്തേണ്ടത് വിലപ്പെട്ട വചനമാണ്.

ദൈവത്തിന്റെ വെളിപ്പെടുത്തപ്പെട്ട പുതിയ നിയമ സന്ദേശം തികവുള്ളതാണ്. എല്ലാ തിരുവെഴുത്തും ദൈവശ്വാസീയമാകയാൽ ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ സകല സൽപ്രവൃത്തിക്കും വക

പ്രാപിച്ചു തികഞ്ഞവൻ ആകേണ്ടതിനു ഉപദേശത്തിനും ശാസനത്തിനും ഗുണീകരണത്തിനും നീതിയിലെ അഭ്യാസത്തിനും പ്രയോജനമുള്ളതു ആകുന്നു (2 തിമൊഥെയോസ് 3:16-17). നമ്മുടെ ജീവനും ഭക്തിക്കും വേണ്ടുന്നതൊക്കെയും അതിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇന്നു നാം ദൈവേഷ്ടം എങ്ങനെയാണ് അറിയുന്നതു? നമ്മുടെ വിശ്വാസം എങ്ങനെ വളർത്തും? ഉത്തരം റോമർ 10:17- വിശ്വാസം കേൾവിയാലും കേൾവി ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനത്താലും വരുന്നു.

എന്നിട്ടും പലരും പറഞ്ഞുകേൾക്കുന്നതു: ദൈവം അവരോടു നേരിട്ടു സംസാരിച്ചു എന്നതാണ്. അവരുടെ അവകാശവാദം ശരിയാണോ? ഇന്നു പരിശുദ്ധാത്മാവ് വ്യക്തികളോടു നേരിട്ടു സംസാരിക്കുന്നുവോ? ദൈവം ഒരാളോടു ഒരു വിധത്തിലും മറ്റൊരാളോടു വേറൊരു വിധത്തിലും സംസാരിക്കുമോ? ഇവർ ദൈവശാസിയരെങ്കിൽ ഇവരുടെ സുവിശേഷ പ്രസംഗങ്ങളിൽ എന്തുകൊണ്ടു വിപരീതോപദേശം കടന്നു വരുന്നു? ഇവർ പറയുന്നതു സത്യമോ?

ദൈവം മുന്നറിയിക്കുന്നതു അപ്പൊസ് തലനിലൂടെ: ഇനി ഞങ്ങളാകട്ടെ, സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നു ഒരു ദൂതനാകട്ടെ മറ്റൊരു സുവിശേഷം അറിയിച്ചാൽ അവൻ ശപിക്കപ്പെട്ടവൻ (ഗലാത്യർ 1:6-8). പ്രവാചക വാക്യവും അധികം സ്ഥിരമായിട്ടു നമുക്കുണ്ട്. നേരം വെളുക്കുകയും നിങ്ങളുടെ ഉദയ നക്ഷത്രം ഉദിക്കുകയും ചെയ്തവോളം ഇരുണ്ട സ്ഥലത്തു പ്രകാശിക്കുന്ന വിളക്കു പോലെ അതിനെ കരുതിക്കൊണ്ടാൽ നന്നു. തിരുവെഴുത്തിലെ പ്രവചനം ഒന്നും സ്വയമായ വ്യാഖ്യാനത്താൽ ഉളവാകുന്നതല്ല എന്നും തന്നെ അറിഞ്ഞുകൊള്ളണം. പ്രവചനം ഒരിക്കലും മനുഷ്യന്റെ ഇഷ്ടത്താൽ വന്നതല്ല; ദൈവ കല്പനയാൽ മനുഷ്യർ പരിശുദ്ധാത്മ നിയോഗം പ്രാപിച്ചിട്ടു സംസാരിച്ചതത്രെ (2 പത്രോ. 1:19-21).

വെളിപ്പാട് പുസ്തകം അവസാനിക്കുന്നതു തന്നെ ആ പുസ്തകത്തിലെ വചനത്തോടു കൂട്ടുകയോ കുറുകുകയോ ചെയ്യരുത് എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് (വെളിപ്പാട് 22:18-19). മനുഷ്യർക്കു വേണ്ടി ദൈവം നൽകിയ സന്ദേശം പൂർണ്ണമാണ്. ഇന്നു ദൈവം സംസാരിച്ചു എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ടു അവകാശപ്പെടുന്നവർ അവരുടെ ഭാവനയിലും സങ്കല്പത്തിലും ഒതുങ്ങി നില്ക്കുന്നവരാണ്; അവർ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണ്. അവരെ വിശ്വസിക്കുന്നവരേയും അവർ വഞ്ചിക്കുകയാണ്. ദൈവം എന്തു പറയുന്നു എന്നറിയുവാനാഗ്രഹിക്കുന്നവർ ബൈബിളിലേക്കു നോക്കണം. ദൈവം അരുളിച്ചെയ്ത വചനം അങ്ങനെ തന്നെ സംസാരിക്കാത്തവനു അരുണോദയം കാണാൻ പറ്റുകയില്ലെന്നു പഴയ നിയമത്തിലും, ഒരുത്തൻ പ്രസംഗിക്കുന്നുവെങ്കിൽ അവൻ ദൈവത്തിന്റെ അരുളപ്പാട് സംസാരിക്കട്ടെ എന്നു പുതിയ നിയമത്തിലും പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. എഴുതിയിരിക്കുന്നതിനു അപ്പുറമായി ഭാവിക്കരുത് എന്നു കൂടെ മുന്നറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.



പാരമ്പര്യമോ സത്യമോ?

ഡെന്നിസ്. ജി.

ആരാധനയിൽ എന്തെല്ലാം കാര്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കണം എന്നു എന്ന നിർദ്ദേശം ഉണ്ട്. പക്ഷേ അതിന്റെ സമയ പരിധിയോ ദൈർഘ്യമോ പറഞ്ഞിട്ടില്ല. എങ്ങനെയുള്ള സ്ഥലത്താണ് ആരാധന നടത്തേണ്ടത് എന്നു പറഞ്ഞിട്ടില്ല. എങ്ങനെയുള്ള സ്ഥലത്താണ് ആരാധന നടത്തേണ്ടത് എന്നു പറഞ്ഞിട്ടില്ല. ചിലർ

അതെല്ലാം തങ്ങളുടെ സമ്പ്രദായവും പ്രാദേശിക ആചാരവുമനുസരിച്ചു അനുഷ്ഠിക്കുന്നു. അതു പാരമ്പര്യത്തെ പിൻപറ്റുന്നു എന്നു പറയാം.

ഈ പാരമ്പര്യത്തെ മറ്റൊരു ദിശയിൽ നോക്കിക്കാണാവുന്നതാണ്. വളരെ കാലമായി വിശ്വസിച്ചു പോരുന്നതോ ഉപദേശിച്ചു വരുന്നതോ ആയ ഏതെങ്കിലും ഒന്നിനെ നാം ദുരുപദേശമായി എതിർക്കുന്നു. അതു അസീകാര്യമായതുകൊണ്ടാണ് അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതു. യഹോവാ സാക്ഷികളുടെ ഇടയിലെ നരകം എന്നതിനെ കുറിച്ചുള്ള കാഴ്ചപ്പാട് വചന വിരുദ്ധമാണെന്നു ദൈവ വചനത്തിൽ നിന്നു തെളിയിച്ചിട്ടുള്ള കർത്താവിന്റെ സഭയിലെ ഒരു മുപ്പൻ ഉണ്ട്. ഊഹാപോഹങ്ങളെ എതിർത്തു ഇല്ലാതാക്കേണ്ടതു ഒഴിച്ചുകൂടാനാവത്ത ഒന്നു തന്നെയാണ്. പഠിപ്പും പരിജ്ഞാനവുമില്ലാത്തവരെ വഴി തെറ്റിക്കുന്ന ഒന്നാണ് ദുരുപദേശം. അതു ദീർഘ കാലം നിലനിന്നാൽ പാരമ്പര്യമായി മാറും. നാമധേയ വിഭാഗങ്ങളിലെ സിദ്ധാന്തങ്ങൾ മിക്കവാറും ഇങ്ങനെ തലമുറകളായി പിന്തുടരുന്നവയാണ്. അങ്ങനെ അതു നിരവധിപേർ ശരിയാണെന്നു വിശ്വസിച്ചു പോരുന്നു.

ചില വേദശാസ്ത്ര പണ്ഡിതന്മാർ ഏതാനും വിഷയങ്ങളിലുള്ള പാരമ്പര്യ കാഴ്ചപ്പാടുകളെ സ്വാതന്ത്ര്യമുഖമുദ്രയായി സ്വീകരിച്ച ഉദാഹരണങ്ങൾ ഉണ്ട്. പല വിഷയങ്ങളും യഥാർത്ഥ ദൈവിക കാഴ്ചപ്പാടിൽ നിന്നും അകന്നുപോകുവാനിടയായിട്ടുണ്ട്. ദുഷ്ട ധരണി നിത്യമായി ശിക്ഷിക്കുക എന്നതു മുതൽ വിവാഹം- ഉപേക്ഷണം, പുനർവിവാഹം, ആരാധനയിൽ ഉപകരണങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കൽ, സ്ത്രീകളെ ശുശ്രൂഷിക്കു നിയമിക്കൽ തുടങ്ങി പലതും ഇങ്ങനെ വിവരിക്കാവുന്നതാണ്. ഇതിലെല്ലാം പാരമ്പര്യമായി നിലനില്ക്കുന്ന സമ്പ്രദായമോ അതോ വചന

മാതൃകയോ ഏതാണ് നമുക്കു വലുത്? സത്യം തന്നെയാണ് നമുക്കു വലുതു.

ഉപകരണങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതെന്നു ബൈബിൾ പറഞ്ഞിട്ടില്ലല്ലോ. ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭയിലുള്ളവർ മാത്രമെ അങ്ങനെ പറയുന്നുള്ളൂ എന്ന ആരോപണം ഉണ്ട്. പക്ഷേ ബൈബിൾ നിശ്ചയമായിരിക്കുന്ന സന്ദർഭങ്ങളെ നാം അങ്ങനെ തന്നെ എടുക്കുക.



ആമോസിന്റെ ധൈര്യം

ജോണി രാംസെ

ഏതു തലമുറിയിൽ ആയാലും മഹാത്മാക്കൾ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടാവുക എന്നതു വളരെ വിരളമാണ്. അത്തരത്തിലുള്ള ഒരുപൂർവ്വമായ രത്നമായിരുന്നു ധൈര്യശാലിയായിരുന്ന പ്രവാചകൻ ആമോസ്. ഒരു ദേശത്തിന്റെ മുഴുവൻ ഹൃദയ സ്പന്ദനം സ്പന്ദിപ്പിക്കുന്നവണ്ണം എഴുതപ്പെട്ട പുസ്തകങ്ങൾ വളരെ ചുരുക്കമാണ്. പഴയ നിയമ പുസ്തകങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തിൽ ആമോസിന്റെ പുസ്തകത്തിലെ സന്ദേശം തീർച്ചയായും ആ ഗുണനിലവാരം പുലർത്തുന്നതാണ്. നമ്മുടെ ഇന്നത്തെ ആധുനിക സമൂഹത്തെ മാറ്റി നിർത്തി 3000 വർഷങ്ങൾക്കു മുൻപുള്ള ഒരു സമൂഹത്തെ ഉദ്ദേശിച്ചുള്ള കാര്യങ്ങൾ ആണെങ്കിലും ഇന്നും പുതുമനിലനില്ക്കുന്നതും പ്രകമ്പനം കൊള്ളിക്കുന്നതും ആവശ്യമുള്ളതുമായിരുന്നു. ഒരിക്കലും മരിക്കാതിരിക്കേണ്ടതിനായുള്ള പഠനഗ്രന്ഥവും അതിലെ നിശബ്ദ കാര്യങ്ങളും തികച്ചും പ്രായോഗികം തന്നെ.

ഇന്നത്തെ ഉപദേശങ്ങൾക്കുമാർക്കും സുവിശേഷകന്മാർക്കും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഇരട്ടി ധൈര്യവും നിശ്ചയ ദാർഢ്യവും സമർപ്പണവും ഉണ്ടായിരിക്കണം. ആഹാരത്തിനു ശേഷം പ്രസംഗിക്കാമെന്നു പറയുന്ന സുവിശേഷകരുടെ നമുക്കാവശ്യം; ന്യായവിധിക്കു മുൻപായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്നവനാണ്. ആമോസ് എന്ന ഒൻപതു അദ്ധ്യായങ്ങൾ ഉള്ള ഈ പുസ്തകം ശക്തി കേന്ദ്രം തന്നെയാണ്. ജനത്തെ ചിന്തിപ്പിക്കുന്ന വിധത്തിൽ ആമോസ് ഉണർത്തുന്നു. അവരുടെ മനസാക്ഷിയിൽ കുത്തുകൊണ്ടു പ്രവർത്തിക്കാനായി അവരെ ചലിപ്പിച്ചു. ഉപദേശങ്ങൾവിനോദംമറ്റൊരു പ്രദേശത്തേക്കു നീങ്ങുവാൻ അവരെ ഉത്തേജിപ്പിച്ചു. ദൈവിക വഴിയിലേക്കു അവരെ തിരിച്ചു കൊണ്ടുവരിക എന്ന ശ്രമകരമായ ജോലി ആമോസ് നിർവ്വഹിക്കുന്നു.

വളരെ കർശകരമായ മൂന്നു ദൈവ ദാസന്മാരിൽ ദൈവജനത്തിനു മാനസാന്തരം എന്നു വിഷയം മുൻപെങ്ങും കൊടുക്കാത്ത വിധത്തിൽ ഊന്നൽ കൊടുത്തു ഏല്പിക്കുന്നുണ്ട്. യെഹൂദ്യർ, ആമോസ്, യോഹന്നാൻ എന്നിവരാണവർ. കൂടുതൽ പ്രചുര പ്രചാരം ലഭിക്കാത്തവരും ആയിരുന്നു ഈ മൂന്നു പേരും.

തല കുനിക്കാത്ത ധൈര്യശാലിയായിരുന്ന ആമോസിനോടു നാം എത്രമാത്രം കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്നു ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ? അവന്റെ പേർ വഹിക്കുന്ന ബൈബിൾ സാഹിത്യം പരിശോധിച്ചാൽ യഹോവയോടും അവന്റെ ജനത്തോടുമുള്ള ആമോസിന്റെ സ്നേഹത്തിന്റെ പാരമ്യം മനസ്സിലാക്കും. വെറുമൊരു ഔദ്യോഗിക പ്രവാചകന്മാരുമല്ല അവൻ നിർവ്വഹിച്ചത്. മനുഷ്യരാൽ നിന്ദിക്കപ്പെട്ടവനായിരുന്നു പിന്തരിപ്പിക്കാനോ കഴിഞ്ഞില്ല. കന്നുകാലികളെ പോറ്റുവാനും പഴം ശേഖരിപ്പുകാരനും ആയിരുന്നു ആമോസ്. എങ്കിലും ദീർഘകാലം നിലനില്ക്കുന്ന സന്ദേശം

നൽകുവാൻ പ്രാപ്തിയും കഴിവുമുള്ള ദൈവത്തിന്റെ വക്താവ് ആണ് താൻ എന്നു അവൻ തെളിയിച്ചു.

ലജ്ജാകരമായ പ്രവൃത്തികൾ ശത്രുദേശങ്ങളെ അതി നിശിതമായിത്തന്നെ ശാസിക്കുന്നതാണ് ആമോസിന്റെ പുസ്തകത്തിലെ പ്രാരംഭ ഭാഗം. ഫെലിസ്ത്യാ, അശൂര്യാ, മോവാബ്, ഐത്യോപ്യാ, മിസ്രയീം ഏദോം എന്നീ ദേശങ്ങളിൽ ലംഘനങ്ങൾ വളരെയധികമായിരുന്നു. ജാതികൾ ദൈവത്തോടു കണക്കു ബോധിപ്പിക്കേണ്ടവരെല്ലങ്കിൽ ഇത്തരം ശാസനകൾ കൊടുത്തു ദൈവം സമയം പാഴാക്കുകയല്ലേ ചെയ്തത്? എന്നാൽ അവരും മാനസാന്തരപ്പെടേണ്ടിയിരുന്നു.

ആമോസിന്റെ പുസ്തകം തുടർന്നു വായിക്കുമ്പോൾ ഇസ്രായേൽ ദേശത്തും യെഹൂദാ ദേശത്തെയും ശാസിക്കുന്നുണ്ട്. അവർ തങ്ങളുടെ ആത്മീയ കൃത്യനിർവ്വഹണത്തിൽ പരാജയപ്പെട്ടിരുന്നു. ദരിദ്രരോടു ദയവിലാതെ അന്യായം പ്രവർത്തിച്ചതു കൂടാതെ അവർ തങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ അത്യാർത്തിയിലും അന്യൂയയിലും ആക്കി ദൈവത്തെ ആദരിക്കാതെ അവരുടെ ആത്മീയ വളർച്ചയെ നിർജീവമാക്കി. ഇന്നു സഭയിൽ നാം അതു പോലെ ബലഹീനരും ലൗകികരും ആയ അംഗങ്ങളെ കാണുന്നുണ്ട്. സാത്താന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ പങ്കു ചേരാതിരിക്കുന്നവരെ അവർക്കു പുഷമാണ്.

യേശുക്രിസ്തുവിനോടു കൈ ചേർന്നു പിടിച്ചു നടക്കുവാൻ പ്രായസപ്പെടുന്നവരെ കാണുമ്പോൾ നമുക്കു വിഷമമുണ്ടാകും. ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി നാം ആത്മീയ ബലശാലികൾ ആകേണ്ടവരാണ്. നമ്മെ വിളിച്ചിരിക്കുന്നത് അതിനാണ്. ചില ബലഹീന സഹോദരങ്ങളെ പോലെ നാം ലോകത്തിനു കീഴ്പ്പെട്ടാൽ ഈ ഭൂമിയിൽ കർത്താവിന്നു സൈന്യം കുറഞ്ഞു പോകുകയില്ലേ?

രണ്ടുപേർ ഒത്തിട്ടല്ലാതെ ഒരുമിച്ചു നടക്കുമോ? ദൈവത്തോടു യോജിക്കാതെ ഒരുമിച്ച് ചേർന്നു നടക്കാൻ സാധ്യമല്ല. നാം തനിയെ നടക്കുകയാണെങ്കിൽ പാറ ക്ഷണങ്ങൾ നിറഞ്ഞ റോഡിലൂടെ നടക്കുന്നതു പോലെയായിരിക്കും. “ഇസ്രായേലേ നിന്റെ ദൈവമായ എതിരേൽപാൻ ഒരുങ്ങിക്കൊൾക”. ഇസ്രായേലിൽ ദുഷ്ടത വർദ്ധിച്ചു പെരുകിയതുകൊണ്ടു അവർക്കു ഇനി ദൈവത്തിന്റെ ന്യായവിധി മാത്രമാണ് അവശേഷിക്കുന്നത്. അവർ ശിക്ഷയെയും ന്യായവിധിയെയും ഒഴിഞ്ഞുപോകയില്ല. അവർ അടിമത്വവും തൽഫലമായി അനുഭവിക്കും. കാറ്റു വിതച്ചു ചുഴലിക്കാറ്റുകൊണ്ടും എന്നു ഹോശെയ പറഞ്ഞതു ഒത്തിരിക്കുന്നു (ഹോശെയ 8:7).

പഴയ നിയമ പുസ്തകങ്ങളിലേതിൽ ആമോസിന്റെ പുസ്തകത്തിൽ വ്യർത്ഥമായ ആരാധനയെ പ്രതിപാദിക്കുന്നുണ്ട്. ഭക്തി നടക്കുന്നവരെയും എടുത്തു കാണിക്കുന്നുണ്ട്. മൂല്യത്തെ അവർ അസ്ഥാനത്താക്കിയിരിക്കുന്നു. ഭൗതിക ജീവിതത്തിനു മാത്രം ഊന്നൽ കൊടുത്തിരുന്ന ഒരു തലമുറയെ കാണാം. അവർ യഹോവയുടെ നാമം വ്യഥാ എടുത്തവർ ആയിരുന്നു. ശിക്ഷയിൽ നിന്നു ഒഴിഞ്ഞു മാറാൻ പറ്റാത്തവിധത്തിൽ ആളുകൾ വഷളായി പോയി. അവരുടെ അകൃത്യം അവരേയും സ്വർഗ്ഗീയ പിതാവിനേയും തമ്മിൽ വേർപിരിച്ചു.

നാശകരമായ ഒരു നാൾ വരുന്നു എന്നും ഇസ്രായേൽ അവരുടെ അകൃത്യ ഭാരം ചുമക്കേണ്ടിവരും എന്നും മുന്നറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. കാരണം അവർ ഉദാസീനരും ആത്മാർത്ഥയില്ലാത്തവരും ആയിരുന്നു. ലൂക്കോസിന്റെ സുവിശേഷം പതിനാറാം അദ്ധ്യായത്തിൽ പറയുന്ന ധനവാന്റെ അവസ്ഥയിലേക്കു അവർ നീങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. വളരെക്കാലം അവർ തങ്ങളുടെ വഴിക്കു സഞ്ചരിച്ചു. ഇനി അവർ കാത്തിരിക്കുന്നതു യാതന

അനുഭവിക്കുന്നതിനാണ്. മുൻപെങ്ങും ഉണ്ടാകാത്ത വിധത്തിലുള്ള കഷ്ടം ആയിരിക്കും അവർക്കു വരുന്നത് (യിരെമ്മ്യാവ് 30:7).

ശത്രുക്കളുടെ മണ്ണിൽ അടിമ വേല ചെയ്തു അനേക വർഷം കഴിയേണ്ടി വരിക എന്നതു പ്രയാസകരമായ ഒന്നത്രെ. ആത്മീയമായ അവരുടെ കാഴ്ചപ്പാട് വ്യത്യസ്തമായ ദിശയിലായതുകൊണ്ടാണ് അവർക്കെങ്ങനെ സംഭവിച്ചത്. ദീർഘകാലം അവർ കണ്ണുനീരിലും ഏകാന്തതയിലും കഴിയേണ്ടി വന്നത് മറ്റുള്ളവരുടെ ആവശ്യങ്ങളെ ബോധപൂർവ്വം അവഗണിച്ചതുകൊണ്ടു കൂടെയാണ്. ദൈവിക നിയമത്തിൽ നിന്നകന്നു അവരുടെ ചിന്തയും പ്രവർത്തികളും.



കർത്താവ് ഇങ്ങനെ ചെയ്താൽ ?

ഡില്ലാർഡ് തർമാൻ

ഗിലീലയിൽ, യേശു ഉപദേശിക്കുവാനും പ്രസംഗിക്കുവാനും തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവന്റെ ശ്രുതി അവിടെ നിന്നും മറ്റു പ്രദേശങ്ങളിലും എത്തുവാൻ തുടങ്ങി. മാത്രമല്ല വലിയ പുരുഷാരം അവന്റെ പ്രസംഗം കേൾക്കുവാൻ തടിച്ചുകൂടി. രോഗികളെ അവൻ സൗഖ്യമാക്കുകയും ചെയ്തു. ഗലീല, ദെക്കപ്പൊലി, യെരൂശലേം, യെഹൂദ്യ, യോർദ്ദാനക്കര എന്നീ ഇടങ്ങളിൽ നിന്നു പുരുഷാരം അവനെ പിന്തുടർന്നു (മത്തായി 4:25). യേശു ക്രിസ്തു എവിടെയെല്ലാം പോയോ അവിടെയെല്ലാം ജനകൂട്ടം അവനെ അനുഗമിച്ചു. പൊതുജനങ്ങളോടു ദൈവിക കാര്യങ്ങൾ ആധികാരികമായി അവൻ സംസാരിച്ചപ്പോൾ വലിയ പുരുഷാരം

അവന്റെ വാക്കു സന്തോഷത്തോടെ കേട്ടു പോന്നു (മർക്കൊസ് 12:37). അവൻ ചെയ്ത അടയാളങ്ങൾ അവൻ ദൈവത്തിൽ നിന്നാണെന്നു തെളിയിക്കുന്നതായിരുന്നു. യെഹൂദന്മാരുടെ ഒരു പ്രമാണിയായിരുന്ന നിക്കൊദേമൊസ് പറഞ്ഞു: “റബ്ബീ, നീ ദൈവത്തിന്റെ അടുക്കൽ നിന്നു ഉപദേശ്ടവായി വന്നിരിക്കുന്നു എന്നു ഞങ്ങൾ അറിയുന്നു. ദൈവം, തന്നോടുകൂടെ ഇല്ലെങ്കിൽ നീ ചെയ്യുന്ന ഈ അടയാളങ്ങളെ ചെയ്യാൻ ആർക്കും കഴിയില്ല എന്നു പറഞ്ഞു (യോഹന്നാൻ 3:2).

യേശു ഗന്നെസരെത്തു തടാകത്തിനരികത്തു നില്ക്കുന്വോൾ പുരുഷാരം ദൈവ വചനം കേൾക്കേണ്ടതിനു തിക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു (ലൂക്കൊസ് 5:1), ദൈവ പുത്രനായി വന്ന യേശുവിനു ഭൂമിയിൽ യാതൊന്നുമില്ലായിരുന്നു എന്നു തന്നെ പറയുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ അവന്റെ ഉപദേശത്തിൽ ആളുകൾക്കു ആശ്ചര്യം തോന്നി. അവന്റെ വായിൽ നിന്നു കേട്ട വചനകൾ ലാവണ്യം നിറഞ്ഞതായിരുന്നു. എല്ലാവരും അവനെ പുകഴ്ത്തുകയും ചെയ്തു (ലൂക്കൊസ് 4:22). അധികാരത്തോടും ശക്തിയോടും കൂടെ അശുദ്ധാത്മാക്കളോടു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവരും അവനെ അനുസരിക്കുന്ന കണ്ടു ജനം വിസ്മയിച്ചു.

ഒരു വ്യക്തിയായി യേശു ഇന്നു ആരെയും സന്ദർശിക്കുന്നില്ല

നമ്മുടെ ഈ കാലത്തു യേശു ഒരു പട്ടണത്തിലും ഗ്രാമത്തിലും നേരിട്ടു വന്നു സംസാരിക്കുന്നില്ല. ദൈവം മനുഷ്യർക്കായി രൂപപ്പെടുത്തിയ രക്ഷാപദ്ധതി അവന്റെ പുത്രനായ ക്രിസ്തുവിൽ കൂടെ അപ്പൊസ്തലന്മാരിലേക്കും അവരിൽ നിന്നു ലോകത്തിലേക്കും കൊടുക്കുകയുണ്ടായി. നമുക്കു ഇന്നുള്ള സുവിശേഷത്തെ മാറ്റുവാൻ ആർക്കും അധികാരമോ അവകാശമോ ഇല്ല. അപ്പൊസ്തലനായ പൗലോസ് സുവിശേഷത്തെ കുറിച്ചു പറയുന്നതു: എങ്കിലും ഈ അത്യന്ത ശക്തി ഞങ്ങളുടെ

സ്വന്തം എന്നല്ല, ദൈവത്തിന്റെ ദാനമത്രെ എന്നു വരേണ്ടതിനു ഈ നിക്ഷേപം ഞങ്ങൾക്കു മൺപാത്രങ്ങളിൽ ആകുന്നു ഉള്ളതു (2 കൊരിന്ത്യർ 4:7). ഒരു നിമിഷം ഒന്നു ചിന്തിക്കുക. യേശു ഇന്നു നമ്മുടെ പട്ടണത്തിൽ, ഗ്രാമത്തിൽ, നാട്ടിൽ നേരിട്ടു വന്നു ഉപദേശിക്കുകയും പ്രസംഗിക്കുകയും ചെയ്താൽ നമ്മുടെ പ്രതികരണം എന്തായിരിക്കും? അന്നു ആളുകൾ അവന്റെ ഉപദേശം കേൾക്കാൻ തിക്തി തിരക്കിയതു പോലെ ഇന്നു തിക്തി തിരക്കുമോ? 2000 വർഷങ്ങൾക്കു മുൻപ് ഗലീലയിലും മറ്റു പ്രദേശങ്ങളിലും ഉണ്ടായ പ്രതികരണം ഇന്നു നമ്മുടെ നാട്ടിൽ പ്രതീക്ഷിക്കാമോ?

യേശു സഭ പണിയുവാൻ വന്നിരുന്നെങ്കിൽ

യേശു നേരിട്ടു വന്നു നിങ്ങളുടെ സമൂഹത്തിൽ അവ സഭ സ്ഥാപിക്കുകയാണെങ്കിൽ അന്നു പത്രോസ് പറഞ്ഞതു പോലെ ദൈവത്തിന്റെ പുത്രനായ ക്രിസ്തുവാകുന്നു എന്നു ഏറ്റു പറയുമോ? ഈ പാഠമേൽ ഞാൻ എന്റെ സഭയെ പണിയും എന്നു പറഞ്ഞാൽ നിങ്ങളുടെ പ്രതികരണം എന്തായിരിക്കും? എല്ലാ സഭകളും ഒരുപോലെയാണെന്നോ? ഏതെങ്കിലും ഒരു സഭയിൽ പോയാൽ മതി എന്നോ പറയുമോ? സഭയ്ക്കു വേണ്ടി യേശു തന്റെ സ്വന്തം ജീവൻ കൊടുത്തു സമ്പാദിച്ചതാണ് എന്നു പൗലോസ് ഓർപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. കർത്താവു തന്നെ അതു നേരിട്ടു പറഞ്ഞാലോ എന്തായിരിക്കും പ്രത്യാഘാതം (എഫെസ്യർ 5:25; പ്രവൃത്തി 20:28). സഭയ്ക്കു പുറത്തു ആർക്കും രക്ഷയില്ലെന്നു പറഞ്ഞാൽ അതിനെതിരായി വാദിക്കാൻ ശ്രമിക്കുമോ? സഭയിലാണ് ദൈവത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തേണ്ടതെന്നു ക്രിസ്തു പറഞ്ഞാൽ അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്യുമോ?

വിഭാഗങ്ങളെ അവൻ എതിർത്താലോ?

ദൈവത്താൽ പണിയപ്പെടാത്ത സഭകൾ തെറ്റാണെന്നും അവർക്കു ദൈവത്തിൽ നിന്നു ശിക്ഷയാണു വരുവാനുള്ള

തെന്നും കർത്താവു നേരിട്ടു വന്നു പറഞ്ഞാൽ നിങ്ങൾ എന്തു ചെയ്യും? സ്വർഗ്ഗാസ്ഥനായ എന്റെ പിതാവു നട്ടിട്ടില്ലാത്ത തൈ ഒക്കെയും വേരോടെ പറിഞ്ഞുപോകുമെന്നും അവരെ വിടുവിൻ. അവർ കൂറുടരായ വഴി കാട്ടികൾ അത്രെ. കൂറുടൻ കൂറുടനെ വഴി നടത്തിയാൽ ഇരുവരും കൂഴിയിൽ വീഴും എന്നു പറഞ്ഞാൽ നിങ്ങൾ സത്യമായി സ്വീകരിക്കുമോ? (മത്തായി 15:13-14). സഭയെ സംബന്ധിച്ചു കർത്താവു ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ ഇന്നത്തെ മതാധ്യക്ഷൻ യേശുവിനെ സങ്കുചിത മനോഭാവക്കാരൻ എന്നു പറയുമോ? കർത്താവു സ്ഥാപിച്ച ഏക സഭ മതി എന്നു പറയാൻ എത്ര പേർക്കു കഴിയും?

ഇനി യേശുക്രിസ്തു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതു കേൾക്കുന്നവരുടെ പ്രതികരണം എന്തായിരിക്കുമെന്നു ചിന്തിക്കാം. “ഇവർക്കു വേണ്ടി മാത്രമല്ല, ഇവരുടെ (അപ്പൊസ്തലന്മാർ) വചനത്തിൽ എന്നിൽ വിശ്വസിച്ചിരുന്നവർക്കു വേണ്ടിയും ഞാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു.. നീ എന്നെ അയച്ചിരിക്കുന്നു എന്നു ലോകം വിശ്വസിച്ചാൽ അവർ എല്ലാവരും ഒന്നാകേണ്ടതിനു തന്നെ. ഭിന്നിപ്പ് ഒഴിവാക്കി ഒന്നായി തീരുവാൻ കർത്താവു അപേക്ഷിച്ചാൽ ആളുകൾ എന്തു ചെയ്യും? അപ്പോഴും അതു ആവശ്യമില്ലെന്നു പറഞ്ഞു നിരാകരിക്കുമോ? ഐക്യമതുപ്പെടുവാനുള്ള യേശുവിന്റെ പ്രാർത്ഥന നിങ്ങൾ വ്യക്തിപരമായി കേട്ടാൽ എന്തു ചെയ്യും?

സ്നാനത്തെ കുറിച്ച് യേശു സംസാരിച്ചാൽ

യേശു, നിങ്ങളുടെ നാട്ടിലോ, ഗ്രാമത്തിലോ, പട്ടണത്തിലോ വന്നു വിശ്വസിക്കുകയും സ്നാനം ഏല്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടും എന്നു വാഗ്ദാനം ചെയ്താൽ നിങ്ങളുടെ പ്രതികരണം എന്തായിരിക്കും? വിശ്വസിച്ചാൽ മതി സ്നാനം രക്ഷക്കു ആവശ്യമില്ല എന്നു പറഞ്ഞു തർക്കിക്കുമോ? സ്നാനത്തെ സംബന്ധിച്ച് ക്രിസ്തു പഠിപ്പിച്ചതു അങ്ങനെ തന്നെ നിങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുമോ? അതോ സ്നാനപ്പെടാതിരിക്കാൻ ഒഴിവുകഴിവുകൾ നിര

ത്തുമോ. വെള്ളത്തിൽ പോയി മുങ്ങിയാൽ പാപം പോകുമോ എന്നെല്ലാം ചോദിക്കാൻ നിൽകുമോ? രക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ ദൈവം കല്പിച്ചിരിക്കുന്ന കല്പനകൾക്കു കീഴ്പ്പെടുവാൻ നിങ്ങൾ മനസ്സു വെക്കുമോ?

ഇനി അപ്പൊസ് തല റ്റർ വരികയാണെങ്കിൽ ?

യേശുവിന്റെ അപ്പൊസ് തല റ്റർ നിങ്ങളുടെ സമൂഹത്തിൽ വന്നു കർത്താവിന്റെ ഉപദേശം അങ്ങനെ തന്നെ പഠിപ്പിച്ചാൽ, അതേ കർത്താവിന്റെ ഉപദേശം അങ്ങനെ തന്നെ പഠിപ്പിച്ചാൽ, അതേ വിശ്വാസത്തിലും ഉപദേശത്തിലും, ആരാധനയിലും പരിശീലനത്തിലും മുമ്പോട്ടു പോയാൽ നിങ്ങൾ അവരെ കൈക്കൊള്ളുമോ?



ആദാം-ക്രിസ്തുവിന്റെ മുൻകുറി

W.Z. ഹോളെ

ആദാമിൽ നിന്നു പാപം ലോകത്തിലേക്കു വന്നു എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അപ്പൊസ്തലൻ വിവരിക്കുന്നതു ശ്രദ്ധിക്കുക. എങ്കിലും വരുവാനുള്ളവന്റെ പ്രതിരൂപമായ ആദാമിന്റെ ലംഘനത്തിനു തുല്യമായി പാപം ചെയ്യാത്തവരിലും മരണം ആദാം മുതൽ മോശ വരെ വാണിരുന്നു (റോമർ 5:14). മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ച ഭാഗത്തിൽ നിന്നും ആദാം മുതൽ മോശ വരെ ജീവിച്ച ആളുകൾ പാപം ചെയ്യാതിരുന്നില്ല എന്നല്ല മനസിലാക്കുന്നതു. ചരിത്രം നോക്കിയാൽ വിവിധ തരത്തിൽ ആളുകൾ പാപം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു എന്നു കാണാം. കയ്യീൻ, സോദോം തുടങ്ങിയ ധാരാളം ഉദാഹരണങ്ങൾ അതിന് തെളിവ് ആണ്.

മനുഷ്യൻ പാപിയായി ജനിക്കുന്നില്ല (യെഹെസ്കേൽ 28:15). നാം ജന്മനാ ദൈവത്തിൽ നിന്നു അകലുകയല്ല, മറിച്ച് പാപം ചെയ്തു അകന്നു പോകുകയാണ് (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 58:3; യിരെമ്മ്യാവ് 50:6; യെഹെസ്കേൽ 14:11).

ആദാമിനേയും ക്രിസ്തുവിനേയും തമ്മിൽ താരതമ്യം ചെയ്യാവുന്ന ചില കാര്യങ്ങൾ ബൈബിളിലുണ്ട്. ഒന്നു കൊരിന്ത്യർ പതിനഞ്ചാം അദ്ധ്യായം നാൽപ്പത്തഞ്ചു മുതൽ നാല്പത്തിയേഴു വരെയുള്ളവാക്യങ്ങൾ വായിച്ചാൽ അതു വ്യക്തമാകും. അതുകൊണ്ടു ആദാം ക്രിസ്തുവിന്നു മുൻകുറിയായിരുന്നു എന്നു മനസിലാക്കാം.

1. ആദാം ഈ ലോകത്തിലേക്കു ജനിച്ചു വീണതല്ല; അത്ഭുതകരമായി സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതത്രെ. യഹോവയാ ആ ദൈവം നിലത്തെ പൊടികൊണ്ടു മനുഷ്യനെ നിർമ്മിച്ചിട്ടു അവന്റെ മൂക്കിൽ ജീവശ്വാസം ഊതി, മനുഷ്യൻ ജീവനുള്ള ദേഹമായി തീർന്നു (ലെപത്തി 2:7; യേശു യ്യാവ് 7:14).

യേശുക്രിസ്തു അത്ഭുതകരമായി ഒരു കന്യകയായിരുന്ന മിറയയിൽ കൂടെയാണ് ജനിച്ചത്. സാധാരണ രീതിയിലല്ല യേശു ക്രിസ്തു ഈ ഭൂമിയിലേക്കു വന്നതു. “എന്നാൽ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ജനനം ഈ വണ്ണം ആയിരുന്നു. അവന്റെ അമ്മയായ മിറയ യോസേഫിന്നു വിവാഹം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട ശേഷം അവർ കൂടിവരും മുമ്പെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ ഗർഭിണിയായി എന്നു കണ്ടു അവൾ ഒരു മകനെ പ്രസവിക്കും; അവൻ തന്റെ ജനത്തെ അവരുടെ പാപങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിപ്പാനിരിക്കുകൊണ്ടു നീ അവന്നു യേശു എന്നു പേർ ഇടേണം എന്നു കർത്താവിന്റെ ദൂതൻ പറഞ്ഞു” (മത്തായി 1:18,21).

2. ആരംഭത്തിൽ ആദാമിനു ഭാര്യയുണ്ടായിരുന്നില്ല. അവന്നു ഗാഢ നിദ്ര വരുത്തി അവന്റെ വാരിയെല്ലിൽ ഒന്നെടുത്തു സ്ത്രീയെ മെനഞ്ഞാണ് ദൈവം അവന്നു ഭാര്യയെ കൊടുത്തത് (ഉല്പത്തി 2:21-24).

ആരംഭത്തിൽ യേശുവിനും ഭാര്യയില്ലായിരുന്നു. എന്നാൽ അവൻ കഷ്ടതയേറ്റു മരിച്ച ശേഷം അവനു ഒരു മണവാട്ടി ലഭിച്ചു. സഭയാണ് അവന്റെ കാന്ത (എബ്രായർ 9:22-24). സഭയെ വീണ്ടെടുക്കുവാൻ യേശുവിനു രക്തം ചിന്തേണ്ടി വന്നു (മത്തായി 16:18; എഫെസ്യർ 5:25; പ്രവൃത്തി 20:28; വെളിപ്പാട് 21:9; റോമർ 7:4).

3. ആദാമിനു ഗാഢനിദ്ര വരുത്തി, ഏങ്കിലും അവൻ ഉയിർത്തെണീറ്റു (ഉല്പത്തി 2:21-24). മനുഷ്യ ചരിത്രത്തിലെ ആദ്യത്തെ ഓപ്പറേഷനായിരുന്നു ആദാമിന്റെത്.

ദൈവം ആദാമിനു തക്കതായ തുണയാണ് കൊടുത്തത്. സ്ത്രീയെ എടുത്തു പുരുഷന്റെ തലയിൽ നിന്നല്ല. അങ്ങനെയായിരുന്നെങ്കിൽ സ്ത്രീക്കു പുരുഷനെ ഭരിക്കാമായിരുന്നു. പക്ഷേ അതായിരുന്നില്ല ഉദ്ദേശം. വശത്തു നിന്നെടുത്തുകൊണ്ടു പുരുഷനോടു ചേർത്തു നിർത്തേണ്ടതിനെത്ര അങ്ങനെ ചെയ്തതു.

യേശുക്രിസ്തു മരണം എന്ന നിദ്രയിലുണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ അവൻ മൂന്നാം നാൾ ഉയിർന്നെഴുന്നേറ്റു വന്നു ഇന്നും ജീവിക്കുന്നു (പ്രവൃത്തി 1:22; 2:31; 4:33; റോമർ 1:4; ഫിലിപ്പിയർ 3:10; 1 പത്രോസ് 1:3). പുനരുത്ഥാനം കഴിഞ്ഞു എന്ന വിശ്വാസത്തിൽ ചിലർ പൗലോസിനു എഴുതുകയുണ്ടായി (2 തിമൊഥെയോസ് 2:18). മൊശെയുടെ ന്യായപ്രമാണത്തിൽ പോലും വിജയിക്കാൻ അങ്ങനെ സാഹചര്യമൊരുക്കി (കൊലൊസ്യർ 2:14-17),

പാപത്തെ അതിജീവിക്കാൻ യേശുക്രിസ്തു മൂലം അങ്ങനെ കഴിയുന്നു. യേശു പാപത്തിനു പ്രായശ്ചിത്ത ബലിയായി തീർന്നു (എബ്രായർ 7:27).

4. ആദാമിനു ഒരേ ഒരു ഭാര്യമാത്രമാണുണ്ടായിരുന്നത്; ഹവ്വ. അന്നും ഇന്നും ബഹുഭാര്യത്വം ദൈവ സന്നിധിയിൽ പാപമത്രെ. ഒരു പുരുഷനും സ്ത്രീയും തമ്മിൽ വിവാഹം കഴിക്കുമ്പോൾ ആത്മീയമായി അവർ ഒരു ദേഹമായി തീരുന്നു. ദൈവം യോജിപ്പിച്ചവരെ തമ്മിൽ മനുഷ്യർ വേർപിരിക്കരുത് (മത്തായി 19:3-9; മർക്കൊസ് 10:11-12). സാമൂഹ്യ ക്രമത്തിന്റെ അടിസ്ഥാന തത്വമാണ് വിവാഹം. വിവാഹ ഗുണത്താലല്ലാതെ ലൈംഗികതയെ സ്വീകരിക്കുന്നവർ തി യുടെ ഫലം ആസ്വദിക്കുകയാണ്. അപ്പനെയും അമ്മയെയും വിട്ടു പിരിഞ്ഞു വിവാഹശേഷം പുരുഷൻ ഭാര്യയോടും പറ്റിച്ചേരും.

ക്രിസ്തുവിനും ഏക മണവാട്ടിയേയുള്ളൂ. സഭയാണ് ആ ഏക ഭാര്യ (2 കൊരിന്ത്യർ 11:2; എഫെസ്യർ 5:23-32; വെളിപാട് 22:17). ഈ വാക്യങ്ങൾ വായിച്ചാൽ കർത്താവിനു ഒരേ ഒരു സഭ മാത്രമാണുള്ളതു എന്നു കാണാം. നാമധേയ വിഭാഗങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ കർത്താവിന്റേതല്ല. അവയെല്ലാം മനുഷ്യരുടെ കണ്ടു പിടുത്തങ്ങളാണ്. ബഹുഭാര്യത്വം ദൈവം വെറുക്കുന്നതു പോലെ ഒന്നിലധികം സഭകളും ദൈവം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല (എഫെസ്യർ 4:4). വിഭാഗീയത ദൈവത്തിനു എതിരാണ് (യോഹന്നാൻ 17:20-23; മത്തായി 15:13).

5. ആദാമിന്റെ പേരിൽ ആണ് അവന്റെ ഭാര്യ അറിയപ്പെട്ടത്. ആണും പെണ്ണുമായി അവരെ സൃഷ്ടിച്ചു. സൃഷ്ടിച്ച നാളിൽ അവരെ അനുഗ്രഹിക്കയും അവർക്കു ആദാമെന്നു പേരിടുകയും ചെയ്തു (ഉല്പത്തി 5:2).

ക്രിസ്തുവിനെ വിവാഹം ചെയ്തവർ ക്രിസ്ത്യാനികൾ എന്നു മാത്രമാണ് അറിയപ്പെടേണ്ടതു. സ്വർഗ്ഗത്തിലും ഭൂമിയിലും സകല കുടുംബത്തിനും പേർ വരുവാൻ കാരണമായതു പിതാവിനാലത്രെ. ക്രിസ്തു തന്റെ സഭയുടെ തലയാകുന്നു (എഫെസ്യർ 1:22; കൊലൊസ്യർ 1:18).

6. ആദാമിനോടു വർദ്ധിച്ചു പെരുകുവാൻ കല്പന കൊടുത്തിരുന്നു. അതുപോലെ ക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷം സർവ്വ ലോകത്തും ജാതികളിലും എത്തിർക്കാൻ പറഞ്ഞിരുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശവും ദൈവത്തിനു ധാരാളം പുത്രൻമാർ ഉണ്ടാകണം എന്നതാണ് (എബ്രായർ 2:10).
7. ആദാമിന്റെ കുടുംബത്തിൽ ജനിക്കുന്നവർ ദൈവത്തിന്റെ പ്രതുൽപ്പാദന നിയമമനുസരിച്ചാണ് വരുന്നത്. ക്രിസ്തുവിന്റെ ഭവനത്തിൽ അംഗങ്ങളാകുന്നതു അവന്റെ കല്പനയനുസരിച്ചു വീണ്ടും ജനിക്കുന്നതിലൂടെയാണ്.



ക്രിസ്തുവിനെ സ്വീകരിക്കുവാൻ

ഒഴുൻ കോളെ

റക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ എന്തു ചെയ്യണമെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ ഇതിനോടു സമമായ ഏതെങ്കിലും ചോദ്യം ചോദിച്ചാൽ മത ലോകത്തിലുള്ളവർ പ്രതികരിക്കുമെന്നു ഉറപ്പാണ്. യേശുക്രിസ്തുവിനെ എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ സ്വന്ത രക്ഷിതാവായി സ്വീകരിച്ചാൽ മതി എന്നതായിരിക്കും അവരുടെ ഉത്തരം. അവർക്കു ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന പൊതുവായ അറിവാണ് അവർ ഇങ്ങനെ പ്രതിവചിക്കാൻ കാര

ണം. എന്നാൽ വിശുദ്ധ വേദപുസ്തകത്തിൽ ഈ വിഷയത്തെ എങ്ങനെ പ്രതിപാദിക്കുന്നു എന്നു നോക്കണ്ടേ? ഓരോരുത്തർക്കും അതിനുള്ള ധാർമ്മികമായ ഉത്തരവാദിത്വമുണ്ട്. ക്രിസ്തുവിനെ സ്വീകരിക്കുക എന്നു പറഞ്ഞാലെന്താണ്? ക്രിസ്തുവിനെ സ്വീകരിക്കുന്നതിൽ എന്തെല്ലാം അടങ്ങിയിട്ടുണ്ട് എന്നതു ബൈബിളിൽ നിന്നു നമുക്കു പരിശോധിച്ചറിയാം.

സ്വന്ത രക്ഷിതാവായി സ്വീകരിക്കുക എന്ന പ്രയോഗം ബൈബിളിൽ ഇല്ല. എന്നാൽ അതിനോടു അടുത്തു നില്ക്കുന്ന ഒരു വേദഭാഗം ഉണ്ട്. അവനെ കൈക്കൊണ്ടു അവന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഏവർക്കും ദൈവമക്കൾ ആകുവാൻ അവൻ അധികാരം കൊടുത്തു എന്നതാണ് അത് (യോഹന്നാൻ 1:12). യഹൂദന്മാരുടെ അടുക്കലേക്കു വന്ന ദൈവ പുത്രനായ ക്രിസ്തുവിനെ അവർ തിരസ്കരിക്കയാണുണ്ടായതു. ദൈവം അയച്ചവനെ അവർക്കു സ്വീകരിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ദൈവം അവനെ അയച്ചതിന്റെ ഉദ്ദേശം ഈ വാക്യത്തിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നു.

ബൈബിളിൽ പറഞ്ഞിട്ടില്ലാത്ത ഭാഷ ഉപയോഗിക്കുന്നതു വചന വിരുദ്ധമെന്നു പറയുന്നതു എപ്പോഴും ശരിയായിരിക്കയില്ല. പക്ഷേ അതു വിപരീതമായ ഉപദേശമായി മാറാൻ ഇടയുണ്ടോ എന്നു നോക്കണം. യേശുവിനെ കാണുവാൻ അതീവ താല്പര്യം ഉണ്ടായിരുന്ന സക്കായി, അവനെ കണ്ടപ്പോൾ ബന്ധപ്പെട്ടു ചെന്നു അവനെ കൈക്കൊണ്ടു എന്നു നാം വായിക്കുന്നുണ്ട് (ലൂക്കൊസ് 19:6). സന്തോഷത്തോടെയാണ് അവൻ യേശുവിനെ കൈക്കൊണ്ടത്. അതേ പ്രയോഗം വേറൊരു ഭാഗത്തു കാണുന്നുണ്ട്. യേശു മടങ്ങി വന്നപ്പോൾ പുരുഷാരം അവനെ സന്തോഷത്തോടെ കൈക്കൊണ്ടു. അവർ എല്ലാവരും അവനായി കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു (ലൂക്കൊസ് 8:40). യേശു ചെയ്ത അത്ഭുത

ങ്ങളുടെ അനന്തര ഫലം എന്തായിരുന്നു എന്നു ശ്രദ്ധിക്കുക. യേശു ഗലീലയിൽ എത്തിയപ്പോൾ, ഗലീലക്കാർ തങ്ങളും പെരുന്നാളിനു പോയി അവൻ യെരൂശലേമിൽ പെരുന്നാളിൽ ചെയ്തതു ഒക്കെയും കണ്ടതുകൊണ്ടു അവനെ അംഗീകരിച്ചു (യോഹന്നാൻ 4:45).

ആത്മീയമായി തങ്ങളെ രക്ഷിക്കുന്നവനായിട്ടാണ് കൊലൊസ്യയിലെ സഹോദര റ്റർ യേശുവിനെ കൈക്കൊണ്ടതു. പൗലോസ് അവരെ പ്രബോധിപ്പിച്ചു പറയുന്നു: ആകയാൽ നിങ്ങൾ കർത്താവായ ക്രിസ്തുയേശുവിനെ കൈക്കൊണ്ടതു പോലെ അവന്റെ കൂട്ടായ്മയിൽ നടപ്പിൻ (കൊലൊസ്യർ 2:6). ഈ വാക്യത്തിൽ ക്രിസ്തുവിനെ കൈക്കൊള്ളുന്നതെങ്ങനെ എന്നോ, രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതെങ്ങനെ എന്നോ വിവരിക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ യോഹന്നാൻ 1:12 അല്പം വിശദമാക്കുന്നുണ്ട് എന്നു പറയാം.

അവനെ കൈക്കൊണ്ടു അവന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഏവർക്കും ദൈവ മക്കൾ ആകുവാൻ അവൻ അവകാശം കൊടുത്തു എന്നാണ് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത്. യഹൂദന്മാരിൽ ഭൃതി ഭാഗവും യേശുവിനെ തള്ളികളഞ്ഞു എന്നു നമുക്കറിയാം. ചുരുക്കം പേർ അവനെ അംഗീകരിച്ചു. ആരാണ് അവനെ കൈക്കൊണ്ടവർ? എങ്ങനെയായാണ് കൈക്കൊണ്ടു എന്നു പരിശോധിക്കുക. അവന്റെ അധികാരത്തിൽ വിശ്വാസമർപ്പിച്ചു കൊണ്ടാണ് അവർ അവനെ കൈക്കൊണ്ടത്. വെറും വിശ്വാസത്താൽ പ്രാപിച്ചു. എന്നാൽ തുടർന്നു അവന്റെ കല്പനകൾ അനുസരിക്കുമ്പോഴാണ് അവർ ദൈവ ഭവനത്തിൽ അംഗങ്ങളായി തീരുന്നത്. രക്ഷക്കായി ദൈവം വെച്ചിട്ടുള്ള നിബന്ധനകൾ ആവശ്യമില്ലെന്നു പറയുന്നവർ ദൈവ കല്പനയെ നിഷേധിക്കുന്നവരാണ്. പുതിയ നിയമത്തിൽ കർത്താവ് കല്പിച്ചിട്ടുള്ള വ്യവസ്ഥ

കൾ എല്ലാവരും പാലിക്കണം. യാതൊന്നും വില കുറച്ചു കാണുകയോ, ആവശ്യമില്ലെന്നു ധരിക്കുകയോ അരുത്.

മറ്റൊരു രീതിയിൽ ഇതിനെ നോക്കുകയാണെങ്കിൽ, വിശ്വാസത്താൽ കർത്താവിനെ കൈക്കൊള്ളുന്നവർക്കു ലഭിക്കുന്ന നേട്ടം എന്താണ്? ദൈവ മക്കൾ ആകുവാനുള്ള അവകാശമാണ് കിട്ടുന്നതു. അപ്പോൾ അവർ ദൈവ മക്കളായി തീരുന്നില്ല. മൂലഭാഷയിൽ ഗ്രീക്കിൽ അവകാശം എന്ന പദത്തിന് ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം തിരഞ്ഞെടുക്കുവാനുള്ള അവകാശം എന്നാണ്. ഒരാളുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടം അനുസരിച്ച് സ്വതന്ത്രമായി തിരഞ്ഞെടുക്കാവുന്ന ഒന്നാണിത്. എടുക്കുവാനും വിട്ടു കൊടുക്കുവാനും ഉള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം ആണ് യേശുവിനെ വിശ്വാസത്തോടെ അംഗീകരിക്കുക എന്നു പറഞ്ഞാൽ. സ്വയമായി അംഗീകരിക്കാനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം കിട്ടുന്നു എന്നു പറയാം. നാം ഇതിൽ നിന്നു പഠിക്കുന്നതു താഴെ പറയുന്ന കാര്യങ്ങളാണ്.

- 1) കേവലം യേശുവിൽ വിശ്വസിക്കുന്നതുകൊണ്ടു മാത്രം ഒരാൾ ദൈവ മകനോ മകളോ ആയി തീരുന്നില്ല. അവനെ കൈക്കൊള്ളുന്നവർക്കു ദൈവ മക്കൾ ആകുവാനുള്ള അവസരം കിട്ടുന്നു.
- 2) യേശുവിനെ കൈക്കൊള്ളുന്നവർക്കു പ്രവർത്തിക്കുവാനുള്ള ഒരു സ്വാതന്ത്ര്യം ലഭിക്കുന്നു. അവർക്കു അനുസരണയിലേക്കു പ്രവേശിക്കാം. വിശ്വസിക്കുകയും സ്നാനമേൽക്കുകയും രക്ഷിക്കപ്പെടും; വിശ്വാസിക്കാത്തവൻ ശിക്ഷാവിധിയിൽ അകപ്പെടും (മർക്കൊ 16:16).
- 3) ആയി തീർന്നതിനെ ഒരാൾക്ക് വീണ്ടും ആയി തീരാം എന്നു പറയുന്നതു വിരോധാഭാസമാണ്. യേശുവിനെ

കൈക്കൊണ്ടാൽ അവർക്കു ദൈവ മക്കൾ ആകാം അതിനുള്ള അവസരമാണ് കർത്താവ് കൊടുക്കുന്നതു. അവർ വിശ്വസിക്കുന്ന മാത്രയിൽ ദൈവ മക്കൾ ആകുന്നില്ല എന്നു വ്യക്തം. ആത്മാവില്ലാത്ത ശരീരം നിർജീവമായിരിക്കുന്നതുപോലെ പ്രവർത്തിയില്ലാത്ത വിശ്വാസം വ്യർത്ഥമാകുന്നു (യാക്കോബ് 2:26).

ഇന്നു ഒരാൾ ക്രിസ്തുവിനെ സ്വീകരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ അയാൾ അവന്റെ വചനം കൈക്കൊള്ളണം. യേശു പറഞ്ഞു: എന്റെ വചനം കൈക്കൊള്ളാതെ എന്നെ തള്ളി കളയുന്നവനെ ന്യായം വിധിക്കുന്നവൻ ഉണ്ട്, ഞാൻ സംസാരിച്ച വചനം തന്നെ ഒടുക്കത്തെ നാളിൽ അവനെ ന്യായം വിധിക്കും (യോഹന്നാൻ 12:48) എന്നത്രെ. നിങ്ങൾ കൈക്കൊണ്ടതിനു വിപരീതമായി മറ്റൊരു സുവിശേഷം അറിയിക്കുന്നവൻ ശപിക്കപ്പെട്ടവൻ (ഗലാത്യർ 1:9). ജാതികളുമായി ദൈവ വചനം കൈക്കൊണ്ടു എന്നു അപ്പൊസ്തല റും സഹോദര റും കേട്ടു (പ്രവൃത്തി 11:1). അപ്പൊസ്തല റുടെ വചനം സന്തോഷത്തോടെ കൈക്കൊണ്ടവർ സ്നാനമേറ്റു എന്നു വായിക്കുന്നു. ആദ്യത്തെ സുവിശേഷ പ്രസംഗം കേട്ടവർ പാപമോചനത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള സ്നാനം ഏറ്റു അപ്പൊസ്തല റോടു ചേർന്നു (പ്രവൃത്തി 2:38-41).

തിരവെഴുത്തുകളെ നിങ്ങൾക്ക് പൂർണ്ണമായും ആശ്രയിക്കാം. കാരണം അവ ദൈവശ്വാസിയമാണ്.. ദൈവം ഒരിക്കലും ഭോഷ്ക്ക് പറയുകയോ വ്യാജം പ്രവർത്തിക്കുകയോ ഇല്ല. ആകയാൽ സകല മനുഷ്യർക്കും ദൈവത്തിൽ പൂർണ്ണമായും ആശ്രയിക്കാം. എക്കാലവും മനുഷ്യർക്ക് ദൈവത്തിൽ പൂർണ്ണമായും ആശ്രയിക്കുവാൻ കഴിയാത്തതാണ് മനുഷ്യരുടെ പ്രശ്നം. മതപരമായ ഉപദേശങ്ങളും ആചാരങ്ങളും ലോകത്തിൽ നിരവ

ധിയാണ് ഉള്ളത്. ഏതു വിശ്വസിക്കും ഏതു വിശ്വസിക്കാതിരിക്കും എന്ന തെറ്റിദ്ധാരണയിലാണ് ആളുകൾ. പക്ഷെ എല്ലാം പരിശോധിക്കുവാനുള്ള മനസ് ഓരോരുത്തർക്കും വേണം. അന്ധ വിശ്വാസം ആരെയും രക്ഷിക്കുകയില്ല. കാര്യകാരണസഹിതം വിവേചിക്കുവാൻ തെളിയിക്കപ്പെട്ട സത്യവചനമാണ് പുതിയ നിയമം. മനുഷ്യർ എന്തു ചെയ്യുന്നു എന്നോ, മറ്റുള്ളവർ എന്തു വിചാരിക്കും എന്നോ ഒരിക്കലും കരുതരുത്. ദൈവം എന്തു വിചാരിക്കും എന്നതായിരിക്കണം നമ്മുടെ ചിന്ത. എങ്കിൽ മാത്രമെ നമ്മുടെ ദിശ നേർപാതിയിലാകുകയുള്ളൂ.

ഭൂരിഭാഗം പേർ അല്ലെങ്കിൽ അധികം പേരും ചെയ്യുന്നതിനെ അനുകരിക്കുവാനുള്ള ഒരു പ്രവണത മനുഷ്യരിൽ കാണുന്നുണ്ട്. അത് ദൈവഹിതത്തിന് വിപരീതമാണ്. ദൈവം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് ബഹുജനത്തെ അനുസരിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് ദോഷം ചെയ്യരുത് എന്നാണ്. നല്ലതിനെ സ്വീകരിപ്പാനും തീയതിനെ വെറുക്കുവാനുമുള്ള മനസാണ് എല്ലാവർക്കും ആവശ്യം. എന്തു സംഭവിച്ചാലും തെറ്റായ കാര്യങ്ങളിലേക്ക് ഞാൻ തിരിയുകയില്ല എന്ന ഉറച്ച തീരുമാനം എടുക്കുവാനുള്ള ധൈര്യം വേണം. അധർമ്മം ചെയ്യുവാനുള്ള ധൈര്യവും സാഹസവും എടുക്കുന്നതിനേക്കാൾ വലുതും നല്ലതുമാണ് ദൈവത്തെ അനുസരിക്കുവാൻ എടുക്കുന്ന തീരുമാനം. അതിന് എല്ലാവർക്കും കഴിയട്ടെ.

നിങ്ങൾ ദൈവത്തിൽ മാത്രം പൂർണ്ണമായും ആശ്രയിക്കുന്നുണ്ടോ? നിങ്ങൾ വചനം കൈക്കൊണ്ടിട്ടില്ലെങ്കിൽ ഇന്നു തന്നെ വചനപ്രകാരം ക്രിസ്തുവിനെ കൈക്കൊള്ളുക; അവന്റെ കല്പനയനുസരിച്ചു രക്ഷ പ്രാപിക്കുകയും നിത്യജീവനു അവകാശിയായി തീരുകയും ചെയ്യുക. അതാണ് ഉത്തമമായ മാർഗം.





SATHYANADAM

TV PROGRAMME

TRUE GOSPEL MESSAGE

Speaker:

Bro.P.K. VARGHESE

Saturday 6 am to 6.30 am

On JAI HIND CHANNEL

കേൾക്കുക!

സത്യനാദം

ബ്രദർ.

പി.കെ വർഗ്ഗീസ്

പ്രസംഗിക്കുന്നു

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും

രാവിലെ 6 മണിക്ക്

ജയ്‌ഹിന്ദ് ടിവിയിൽ

കേൾക്കുക!